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POWERED BY



ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
253

POWERED BY 

ΔΕΙΓΜΑ
Συνολικά συλλέχθηκαν 253 απαντήσεις από επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην ΠΕ Φθιώτιδας.

ΜΕΘΟΔΟΣ
Χρησιμοποιήθηκε μη πιθανή δειγματοληψία σκοπιμότητας (purposive sampling), με ερώτηση-φίλτρο (screening question) που επιλέγει τους 
επιχειρηματίες ως κριτήριο συμμετοχής. Όσοι απάντησαν ότι δεν είναι επιχειρηματίες αποκλείστηκαν από τη συνέχεια του ερωτηματολογίου.

ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Η συλλογή δεδομένων πραγματοποιήθηκε μέσω ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου με τη χρήση CAWI (Computer-Assisted Web Interviewing), 
επιτρέποντας την αυτοματοποιημένη συλλογή δεδομένων μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας.

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
Η έρευνα καλύπτει επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
Παρασκευή, 9 Αυγούστου, 2024 - Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου, 2024



Q1 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅοιο είναι το φύλο σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Άνδρας  74.31%  188 

A2 Γυναίκα  25.30%  64 

A3 Άλλο  0.00%  0 

A4 ΔΓ/ΔΑ  0.40%  1 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q2 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅοια είναι η ηλικία σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 18-24  0.79%  2 

A2 25-34  7.51%  19 

A3 35-44  22.53%  57 

A4 45-54  40.32%  102 

A5 55-64  24.11%  61 

A6 64+  4.74%  12 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q3 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅοιο είναι το επίπεδο εκπαίδευσής σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Απόφοιτος/η Δημοτικού  0.40%  1 

A2 Απόφοιτος/η Γυμνασίου  2.77%  7 

A3 Απόφοιτος/η ǿυκείου  41.90%  106 

A4 Απόφοιτος/η ανώτατης εκπαίδευσης (ΑΕǽ, ΑΤΕǽ)  39.53%  100 

A5 Ǿάτοχος Ȁεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών  13.44%  34 

A6 Ǿάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος  1.19%  3 

A7 ΔΓ/ΔΑ  0.79%  2 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q4 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Σε ποιο τομέα είναι το επάγγελμά σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Εμπορικός τομέας  41.90%  106 

A2 Ȁεταποιητικός τομέας  10.28%  26 

A3 Τομέας υπηρεσιών  30.83%  78 

A4 Τουρισμός  5.53%  14 

A5 Ȅρωτογενής/Αγροδιατροφικός τομέας  2.77%  7 

A6 Ǿλάδος Ενέργειας  1.19%  3 

A7 Άλλο  7.51%  19 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q12 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅόσους εργαζόμενους απασχολεί η επιχείρησή σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 0-1  57.31%  145 

A2 2-5  24.90%  63 

A3 6-10  9.09%  23 

A4 11-20  5.53%  14 

A5 21-50  3.16%  8 

A6 51-100  0.00%  0 

A7 101-250  0.00%  0 

A8 Ȅάνω από 250  0.00%  0 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q13 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Είστε ευχαριστημένος/η ή δυσαρεστημένος/η από την πορεία της επιχείρησής σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Ȅολύ ευχαριστημένος/η  7.11%  18 

A2 Αρκετά ευχαριστημένος/η  27.67%  70 

A3 ȃύτε ευχαριστημένος/η, ούτε δυσαρεστημένος/η  48.62%  123 

A4 Αρκετά δυσαρεστημένος/η  12.25%  31 

A5 Ȅολύ δυσαρεστημένος/η  4.35%  11 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q14 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅώς αξιολογείτε την πορεία των εσόδων της επιχείρησής σας σε σχέση με πέρυσι; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Ȅολύ αυξημένα  1.19%  3 

A2 Αρκετά αυξημένα  12.65%  32 

A3 Σταθερά  51.78%  131 

A4 Αρκετά μειωμένα  28.46%  72 

A5 Ȅολύ μειωμένα  5.93%  15 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q15 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅώς αξιολογείτε την πορεία των εσόδων της επιχείρησής σας σε σχέση με πριν από 5 χρόνια; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Ȅολύ αυξημένα  4.35%  11 

A2 Αρκετά αυξημένα  21.34%  54 

A3 Σταθερά  24.11%  61 

A4 Αρκετά μειωμένα  25.69%  65 

A5 Ȅολύ μειωμένα  15.81%  40 

A6 Δεν είχα επιχείρηση πριν από 5 χρόνια  8.70%  22 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q18 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅόσο αισιόδοξος/η ή απαισιόδοξος/η είστε για την πορεία της επιχείρησής σας τους επόμενους 12 
μήνες; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Ȅολύ αισιόδοξος/η  1.98%  5 

A2 Αισιόδοξος/η  22.92%  58 

A3 ȃύτε αισιόδοξος/η, ούτε απαισιόδοξος/η  47.04%  119 

A4 Απαισιόδοξος/η  18.58%  47 

A5 Ȅολύ απαισιόδοξος/η  9.49%  24 

COMPLETES 253 

POWERED BY 







Q19 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Ȅοιες είναι οι κυριότερες προκλήσεις που πιστεύετε ότι θα αντιμετωπίσετε το επόμενο έτος; 

# ANSWERS RESPONDENTS(%) ANSWERS(%) 
COUNT 

A1  ȃικονομική αστάθεια  67.19%  47.09%  170 

A2  Ανταγωνισμός  6.32%  4.43%  16 

A3  Ȅρόσβαση σε χρηματοδότηση  12.65%  8.86%  32 

A4  Εύρεση και/ή διατήρηση προσωπικού  14.23%  9.97%  36 

A5  ȁέα νομοθεσία και κανονισμοί  39.92%  27.98%  101 

A6  Άλλο  2.37%  1.66%  6 

A7  Ȁείωση πραγματικού διαθέσιμου εισοδήματος καταναλωτών. 

A8  Εύρεση αγορών 

A9  Ȁείωση πελατών 

POWERED BY 



Q20 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Έχετε αντιμετωπίσει δυσκολίες στη χρηματοδότηση της επιχείρησής σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 ȁαι  57.71%  146 

A2 Όχι  22.92%  58 

A3 ΔΓ/ΔΑ  19.37%  49 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q21 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Ȅοιες είναι οι κύριες δυσκολίες που αντιμετωπίζετε στη χρηματοδότηση; (Ȅολλαπλής επιλογής) 

#  ANSWERS  RESPONDENTS(%)  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Έλλειψη ρευστότητας  57.53%  43.08%  84 

A2 Δυσκολία στην εξεύρεσης επενδυτών  16.44%  12.31%  24 

A3 Ȅολύπλοκες διαδικασίες  51.37%  38.46%  75 

A4 ΔΓ/ΔΑ  4.79%  3.59%  7 

A5 Άλλο  3.42%  2.56%  5 

A6 ȄȅȃΓȅΑȀȀΑΤΑ ΑȄȃ ΕΣȄΑ 

COMPLETES 146 

POWERED BY 



Q22 
TYPE: SINGLE SELECTION 

# 

Είστε ενήμεροι για τα τρέχοντα προγράμματα χρηματοδότησης που είναι διαθέσιμα στην περιοχή σας; 
(ΕΣȄΑ, δάνεια, επιδοτήσεις, κ.α.); 

ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 ȁαι  27.27%  69 

A2 Όχι  39.53%  100 

A3 Ȁερικώς  30.43%  77 

A4 ΔΓ/ΔΑ  2.77%  7 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q23 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Έχετε υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης στο παρελθόν; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 ȁαι  45.06%  114 

A2 Όχι  52.57%  133 

A3 ΔΓ/ΔΑ  2.37%  6 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q24 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Εγκρίθηκε η πρότασή σας 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 ȁαι  58.77%  67 

A2 Όχι  38.60%  44 

A3 ΔΓ/ΔΑ  2.63%  3 

COMPLETES 114 

POWERED BY 



Q25 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Ȅοια από τις παρακάτω πηγές χρηματοδότησης λάβατε; (Ȅολλαπλής επιλογής) 

#  ANSWERS  RESPONDENTS(%)  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Τραπεζικό Δάνειο  41.79%  25.45%  28 

A2 Ȅρόγραμμα ΕΣȄΑ Υπουργείου 
(ȃικονομίας/Ανάπτυξης/Ȅεριβάλλοντος) 

44.78%  27.27%  30 

A3 Ȅρόγραμμα ΕΣȄΑ Ȅεριφέρειας  26.87%  16.36%  18 

A4 Ȅρόγραμμα ȃΑΕΔ  26.87%  16.36%  18 

A5 Εθνικές επιδοτήσεις/πόρους  17.91%  10.91%  12 

A6 Από τρίτους (π.χ. αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου) 

1.49%  0.91%  1 

A7 Άλλη 4.48%  2.73%  3 

COMPLETES 67 

POWERED BY 



Q26 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Σε ποιους τομείς λάβατε χρηματοδότηση; (Ȅολλαπλής επιλογής) 

# ANSWERS RESPONDENTS(%) 
ANSWERS(%)  COUNT 

A1  Έρευνα και ανάπτυξη  2.99%  1.56%  2 

A2  Εκσυγχρονισμός εξοπλισμού  55.22%  28.91%  37 

A3  Ανάπτυξη νέων  10.45%  5.47%  7 
προϊόντων/υπηρεσιών 

A4  Επέκταση της επιχείρησης  25.37%  13.28%  17 

A5  Δημιουργία νέας Επιχείρησης  20.90%  10.94%  14 

A6  Εκπαίδευση και κατάρτιση  7.46%  3.91%  5 
προσωπικού 

A7  Ȁάρκετινγκ και προώθηση  5.97%  3.12%  4 

A8  Ψηφιοποίηση και τεχνολογική  23.88%  12.50%  16 
αναβάθμιση 

A9  Ȅράσινη μετάβαση  1.49%  0.78%  1 

A10  Ȅρόσληψη νέου προσωπικού  11.94%  6.25%  8 

A11  Ǿεφάλαιο Ǿίνησης  20.90%  10.94%  14 

A12  Άλλο  4.48%  2.34%  3 

A13  Εκσυγχρονισμό 

A14  Επιδότηση για την περίοδο του covid 

POWERED BY 



Q27 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Σε τι βαθμό θεωρείτε ότι η χρηματοδότηση που λάβατε βοήθησε στην ανάπτυξη της επιχείρησης σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Βοήθησε πολύ  22.39%  15 

A2 Βοήθησε αρκετά  44.78%  30 

A3 Βοήθησε λίγο  22.39%  15 

A4 Δεν βοήθησε καθόλου  8.96%  6 

A5 ΔΓ/ΔΑ  1.49%  1 

COMPLETES 67 

POWERED BY 



Q28 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Αν απορρίφθηκε η πρότασή σας, ποιοι ήταν οι κύριοι λόγοι απόρριψης της πρότασής σας; 
(Ȅολλαπλής επιλογής)

#  ANSWERS  RESPONDENTS(%)  ANSWERS(%)  COUNT 

A1  Έλλειψη απαραίτητων εγγράφων  2.27%  2.13%  1 

A2 Ȁη συμμόρφωση με τα κριτήρια του 
προγράμματος 

18.18%  17.02%  8 

A3 Υπερβολικός αριθμός αιτήσεων για το 
διαθέσιμο προϋπολογισμό 

45.45%  42.55%  20 

A4 Ανεπαρκής περιγραφή του 
επιχειρηματικού σχεδίου 

11.36%  10.64%  5 

A5  ΔΓ/ΔΑ  13.64%  12.77%  6 

A6  Άλλο  15.91%  14.89%  7 

A7 Δυσκολία συνεργασίας με τραπεζες 
A8 Δεν υπήρχε εγγυητής  

A9 Έλλειψη χρημάτων 

COMPLETES 44 

POWERED BY 



Q30 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅιστεύετε ότι η διαδικασία υποβολής προτάσεων χρηματοδότησης είναι διαφανής και δίκαιη; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 ȁαι  26.88%  68 

A2 Όχι  46.25%  117 

A3 ΔΓ/ΔΑ  26.88%  68 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q32 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅώς αξιολογείτε τους χρόνους από την υποβολή έως την έγκριση και υλοποίηση των χρηματοδοτικών 
προγραμμάτων; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Ȅολύ γρήγοροι  0.00%  0 

A2 Αρκετά γρήγοροι  3.16%  8 

A3 ȃυδέτεροι  14.62%  37 

A4 Αργοί  32.81%  83 

A5 Ȅολύ αργοί  32.02%  81 

A6 ΔΓ/ΔΑ  17.39%  44 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q36 
TYPE: SINGLE SELECTION 

# 

Θα ήσασταν διατεθειμένοι να συνεργαστείτε με άλλες επιχειρήσεις για να διεκδικήσετε από κοινού 
χρηματοδοτικά προγράμματα; 

ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 ȁαι  43.48%  110 

A2 Όχι  24.51%  62 

A3 Ίσως  28.06%  71 

A4 ΔΓ/ΔΑ  3.95%  10 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q37 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Τι είδους υποστήριξη θα θέλατε να λάβετε από το Επιμελητήριο Φθιώτιδας στη διαδικασία αίτησης χρηματοδότησης; 
(Ȅολλαπλής επιλογής) 

# ANSWERS RESPONDENTS(%) ANSWERS(%) COUNT 

A1  ȃδηγίες και συμβουλές  69.57%  35.70%  176 

A2  Εκπαιδευτικά σεμινάρια  36.36%  18.66%  92 

A3  Συνεργασία με συμβούλους 
χρηματοδότησης 

58.50%  30.02%  148 

A4  Ȅαροχή πρότυπων εγγράφων και αιτήσεων  25.69%  13.18%  65 

A5  Άλλο  4.74%  2.43%  12 

A6  Tipota 

POWERED BY 



Q38 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Ȅοιες είναι οι πηγές χρηματοδότησης που θα επιθυμούσατε να είναι πιο προσβάσιμες; (Ȁέχρι και τρεις 
επιλογές) 

#  ANSWERS  RESPONDENTS(%)  ANSWERS(%)  COUNT 

A1  Τραπεζικό Δάνειο  21.74%  8.83%  55 

A2 Ȅρόγραμμα ΕΣȄΑ Υπουργείου 
(ȃικονομίας/Ανάπτυξης/Ȅεριβάλλοντο ς) 

66.40%  26.97%  168 

A3  Ȅρόγραμμα ΕΣȄΑ Ȅεριφέρειας  68.77%  27.93%  174 

A4  Ȅρόγραμμα ȃΑΕΔ  31.62%  12.84%  80 

A5  Εθνικές επιδοτήσεις/πόροι  47.43%  19.26%  120 

A6 Από τρίτους (π.χ. αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου) 

4.74%  1.93%  12 

A7  ΔΓ/ΔΑ  5.53%  2.25%  14 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q39 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Ȅόσο υποστηρικτικά θεωρείτε ότι είναι τα χρηματοδοτικά εργαλεία που προκηρύσσονται για την 
επιχείρησή σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Ȅολύ 
υποστηρικτικά 

9.09%  23 

A2 Αρκετά 
υποστηρικτικά 

26.09%  66 

A3 ǿίγο 
υποστηρικτικά 

30.43%  77 

A4 Ǿαθόλου 
υποστηρικτικά 

20.95%  53 

A5 ΔΓ/ΔΑ  13.44%  34 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



POWERED BY 

Q40 



#  ANSWERS  RESPONDENTS(%)  ANSWERS(%)  COUNT 

A10 Ȅρογράμματα στήριξης της 
ρευστότητας της επιχείρησής μου 

30.04%  11.91%  76 

A11 Ȅρογράμματα για την πράσινη 
μετάβαση και την μείωση του 
ενεργειακού κόστους 

13.83%  5.49%  35 

A12
Άλλο 

2.77%  1.10%  7 

A13 Δεν με ενδιαφέρουν κοιτάζω εκτός 
επιμελητηρίου δεν προσφέρει τιποτα 

A14 ΑȁΑȄΤΥȂΗ ΤΗΣ ΤȃȄǽǾΗΣ 
ȃǽǾȃȁȃȀǽΑΣ ΣΥȁȃǿǽǾΑ 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q42 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Σκέφτεστε να ανοίξετε νέα επιχείρηση στο μέλλον; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 ȁαι  32.81%  83 

A2 Όχι  59.29%  150 

A3 ΔΓ/ΔΑ  7.91%  20 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q43 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Αν ναι, τι είδους επιχείρηση σκέφτεστε να ανοίξετε; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Εμπορική  24.10%  20 

A2 Ȁεταποιητική  4.82%  4 

A3 Υπηρεσιών  31.33%  26 

A4 Τουριστική  21.69%  18 

A5 Αγροδιατροφική  4.82%  4 

A6 Στον κλάδο της 
ενέργειας 

6.02%  5 

A7 Άλλο  7.23%  6 

A8 Ǿατασκευαστικη 

A9 Εστίαση 

A10 ȃκ 
A11 Σπίτια προκάτ μεταλλικά 

A12 Τουριστική - Ȁεταποιητικη 

A13 ΕȁΕȅΓΕǽΑ 

COMPLETES 83 

POWERED BY 



Q44 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Ȅοιοι είναι οι κύριοι λόγοι που σας ωθούν στην απόφαση αυτή; (Ȅολλαπλής επιλογής) 

#  ANSWERS  RESPONDENTS(%)  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Ευκαιρίες στην αγορά  48.19%  41.24%  40 

A2 Ανάγκη αυτοαπασχόλησης  14.46%  12.37%  12 

A3 Ȅροσωπική επιθυμία  49.40%  42.27%  41 

A4 Άλλο  4.82%  4.12%  4 

COMPLETES 83 

POWERED BY 



Q45 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Ȅοια είναι τα κύρια προβλήματα που αντιμετωπίζετε ως επιχειρηματίας στη Φθιώτιδα; (Ȁέχρι και δύο επιλογές) 

# ANSWERS RESPONDENTS(%) ANSWERS(%) COUNT 

A1  Φορολογία  66.40%  36.52%  168 

A2  Γραφειοκρατία  18.58%  10.22%  47 

A3  Χρηματοδότηση  24.51%  13.48%  62 

A4  Εξωτερικός ανταγωνισμός  8.70%  4.78%  22 

A5  Αθέμιτος ανταγωνισμός  32.41%  17.83%  82 

A6  Αδυναμία εύρεσης εξειδικευμένου 
προσωπικού 

23.32%  12.83%  59 

A7  Άλλο  7.91%  4.35%  20 

POWERED BY 



Q46 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Από πού περιμένετε λύση για τα προβλήματα της επιχείρησής σας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Ǿράτος  41.11%  104 

A2 Δήμος  3.16%  8 

A3 Ȅεριφέρεια  8.30%  21 

A4 ǽδιωτικός 
τομέας 

7.51%  19 

A5       Συλλογικοί φορείς (όπως λ.χ. το Επιμελητήριο)  22.13%  56 

A6 Από την οικογένειά 
μου 

5.93%  15 

A7 Άλλο  11.86%  30 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q48 
TYPE: SINGLE SELECTION 

Θεωρείτε επαρκείς τους πόρους που διατίθενται για δράσεις επιχειρηματικότητας; 

#  ANSWERS  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Ȅολύ επαρκείς  0.40%  1 

A2 Επαρκείς  3.16%  8 

A3 ȃύτε επαρκείς, ούτε ανεπαρκείς  40.71%  103 

A4 Ανεπαρκείς  45.85%  116 

A5 Ȅολύ ανεπαρκείς  9.88%  25 

COMPLETES 253 

POWERED BY 



Q49 
TYPE: MULTIPLE SELECTION 

Ȅοιοι τομείς, κατά την άποψή σας, πρέπει να ενισχυθούν στην ȄΕ Φθιώτιδας μέσω των 
χρηματοδοτικών εργαλείων; (Ȁέχρι και τρεις επιλογές)

#  ANSWERS  RESPONDENTS(%)  ANSWERS(%)  COUNT 

A1 Τουρισμός  68.77%  27.06%  174 

A2 Εστίαση  16.60%  6.53%  42 

A3 Υπηρεσίες  33.99%  13.37%  86 

A4 ǿιανικό εμπόριο  38.74%  15.24%  98 

A5 Ȁεταποίηση  35.57%  14.00%  90 

A6 Ȅρωτογενής/Αγροδιατροφικός τομέας  57.71%  22.71%  146 

A7 Άλλο  2.77%  1.09%  7 

A8 Ȅερισσότερα έργα ανάπτυξης στο τόπο μας και αξιοποίηση 
φυσικών πόρων, τοπίων, ποταμών, πάρκων, λουτρών κτλ. 

A9 Όλα τα παραπάνω 

COMPLETES 253 

POWERED BY 




